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Скупштина Србије завршила је данашњу расправу, наставак рада је сутра.

  

  

Посланик Владета Јанковић изјавио је током расправе да у је акцији разоружавања
Србије постоји извесна дискриминација према онима који поседују легално оружје.

  

Он је на седници Скупштине Србије поводом масовних убистава рекао да су очеви
починилаца масовних убистава у ОШ „Владислав Рибникар“ и у Младеновцу поседовали
„читаве арсенале оружја“.

  

Додао је да је отац првог близак властима и да је био секретар код некадашњег
министра Златибора Лончара, а да је отац другог био официр, и истакао да одговорност
за одсуство контроле мора на некоме да почива.
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Јанковић је рекао да се повећава репресивни апарат „преко сваке разумне мере“, јер се
уводи још 1.200 полицајаца, што „на парадоксалан начин угрожава безбедност друштва“.

  

Говорећи о ангажовању докторке Ранке Радуловић у ОШ „Владислав Рибникар“,
Јанковић је оценио да је „језиво што је она са ђацима призивала духове убијених
пријатеља“ и поручио да је ту систем „очигледно заказао“.

  

Јанковић је истакао да је лепо што председник Србије Александар Вучић пали
свеће и иде у цркву без присуства камера, али је нагласио да је њему, премијерки
Ани Брнабић и председнику Скупштине Владимиру Орлићу место било испред
врата школе, „за шта је требало физичке храбрости, које очигледно недостаје, и
требало је некога загрлити тамо“.

  

Говорећи о позивима на насиље, које је изрекао професор Јово Бакић, Јанковић је
оценио да су оне „екстремне и неодмерене“, али да је то Бакићево.

  

Због позива премијерке етичким одборима Филозофског факултета и Београдског
универзитета да реагују на те Бакићеве изјаве, Јанковић је рекао да Брнабић као
представница врховне власти нема право да се меша у аутономију Универзитета и
истакао да о контакту професора са студентима може да одлучује само Универзитет.
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